
PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
DU JEUDI 16 JANVIER 2024

Ordre du jour

1. Approbation du procès-verbal de l’AG du 17.11.2022

2. Rapport d’activités 2022-2023

3. Présentation des comptes et rapport de la trésorière pour l’exercice 2022-2023

4. Rapport de la vérificatrice aux comptes

5. Approbation des rapports et des comptes et décharge au comité

6 . Présentation du budget 2023-2024

7. Election du comité, de la présidence et des membres du bureau
8. Election de l’organe de révision
9. Propositions individuelles

Introduction

Le président, M. Philippe Melikian, accueille l’assemblée et ouvre la séance à 19h34.

Il remercie Jessica, Joana et Stéphanie pour l’organisation de l’apéritif.

Damien Regad vérifie la liste des présences, et confirme que l’assemblée est valablement constituée

de 13 membres avec droit de vote.

1. Approbation du procès-verbal de l’AG du 17.11.2022.

Le PV a été envoyé avec la convocation. Il ne fait l’objet d’aucune remarque, et est approuvé par

acclamation.

2. Rapport d’activités 2022-2023

Nous avons enfin repris toutes les activités normalement, une année plus intense que jamais du fait

des années COVID, avec des activités réparties tout au long de l’année, soit :

● Une circulaire de rentrée distribuée aux 650 élèves des 3 écoles par les enseignants.
● Une présence de l’APECOVE lors des réunions parents/enseignants des plus grands à

Collonge, pour rappeler aux parents notre existence et nos actions menées pour les
enfants en toute convivialité avec un apéritif en plein air.

● Les actions menées concernant le restaurant scolaire avec NOVAE et le GIAP. L’APECOVE a
obtenu une amélioration des délais de présence, et ils ont changé de société.

● Les distributions de fruits « local et bio » lors des récréations du matin plusieurs fois dans
l’année (pruneaux, carottes, pommes, poires).

● La Course de l’Escalade : une forte mobilisation de l’APECOVE et des enseignants qui ont
permis de passer un nouveau record en nombre d’inscriptions ! Il est dommage que
l’école ne fasse pas une priorité des entrainements, comme dans la plupart des
communes du canton de Genève. Grâce à la commune, nous avons la chance d’avoir une
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tente aux couleurs de Collonge-Bellerive à disposition permettant aux coureurs de laisser
leurs affaires pendant la course, de se changer, de prendre une boisson chaude ou tout
simplement d’échanger avec des connaissances de la commune. Encore un grand MERCI
à la commune et aux membres et anciens membres du comité pour l’aide apportée !

● L’atelier du livre à Vésenaz tous les jeudis soir s’est poursuivi grâce à Mmes Tanya Le Flocq
et Frida Dorow, que l’on remercie. L’APECOVE offre les goûters distribués aux enfants.
Cette activité est très appréciée.

● La boum de l’Escalade fut un véritable succès après le COVID. La salle communale est un
bon emplacement, qui permet d’ailleurs d’avoir plus d’enfants, avec un quota qui
augmente gentiment.

● Les Bourses d’automne et de printemps sont devenues un immanquable. Toujours un
véritable succès.

● Les visites d’entreprises ont pu reprendre (la Chocolaterie, la Boulangerie, la Police, la
Migros et les Pompiers), et comme d’habitude ce fut un succès.

● L’APECOVE a aussi participé au grand marché à but caritatif pour l’organisation Les Ponts,
à Vésenaz. L’APECOVE y a tenu un stand. Tout a été vendu à une vitesse phénoménale.
Belle expérience.

● Les promotions nous ont permis de retrouver le sourire des enfants. L’APECOVE était
présente pour offrir un verre d’eau à chaque élève et tenir le traditionnel stand de
pâtisseries. Merci à la commune d’avoir réussi à organiser ce moment de partage et de
joies malgré les contraintes. C’était un vrai plaisir de partager ce moment avec les parents
et enfants ! Merci aussi à Mr Sutter pour le coup de main.

Le mot du président

Avec cette Assemblée Générale, nous clôturons une belle année où l’APECOVE s’est surpassée après

une période particulièrement difficile due aux restrictions sanitaires du COVID 19.

La nouvelle équipe déjà en place a repris toutes les activités efficacement grâce au support des

anciens membres, et ce dans le seul but de satisfaire les enfants !

L’année 2022/23 fut l’année de la reprise avec une grande attente de la part des enfants et parents !

3. Présentation des comptes et rapport de la trésorière pour l’exercice
2022-2023

Compte d’exploitation

L’exercice 2022-2023 se termine par un résultat brut de CHF 19743. Après déduction des charges, le

gain final est de CHF 6824.

Charges

Le montant total des charges s’élève à CHF 12919. Les dépenses concernent principalement les

diverses manifestations (Croc’fruits, Bourse de printemps et Promotions).

Produits

Le montant total des produits s’élève à CHF 19743.

Le montant des cotisations est globalement au niveau des années précédentes. Nous avons reçu la

subvention communale pour l’année 2022. Les autres produits étaient liés aux Bourses, promotions,

et fêtes et boum de l’escalade. A noter, pour les crocs, l’argent de subvention non dépensé dans

l’année en question n’est pas touché.
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Bilan

Le total du bilan est de CHF 39182.

Actif

Le compte PostFinance a un solde de CHF 38882. La caisse a un solde de CHF 0.

Actifs transitoires : CHF 0.

Passif

Les créanciers pour l’exercice 2022-23 sont CHF 0. Le capital de l’association s’élève à CHF 32358.

4. Rapport de la vérificatrice aux comptes

Mme Magdalena Lacchini présente son rapport (voir annexe).

Approbation des rapports et des comptes et décharge au comité

Les présentations n’ont fait l’objet d’aucune remarque ni question de la part de l’assemblée.

Les comptes de l’exercice 2022-2023, le rapport de la trésorière et le rapport de révision sont

approuvés à l’unanimité. L’assemblée décide de donner décharge au comité à l’unanimité.

Proposition approuvée à l’unanimité.

5. Présentation du budget 2023-2024

La trésorière, Graciela Ramirez Cuevas, présente le budget 2023-2024. Voir en annexe.

Inflation de 1.5% appliquée par rapport à l’année précédente. Il n’y avait pas de Primski, cette fois il y

en aura probablement un, qui est aussi budgété pour cette année.

Budget approuvé à l’unanimité.

6. Election du comité, de la présidence et des membres du bureau

Mouvements au sein du comité

Le comité déplore la démission de quatre de ses membres cette année. Il s’agit de :

● Mme Florence Olivier, membre active du comité depuis 2020.
● Mme Clara Almeida e Sousa, membre active du comité depuis 2022.
● Mme Marie Wyss, membre active du comité depuis 2020 et ayant été 1 an secrétaire

suppléante.
● Mme Lugdivine Boulier, membre du comité pendant 3 mois.

Monsieur Melikian les remercie chaleureusement pour leur temps, leur engagement, et leur

motivation.
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Candidatures

Les membres du comité actuel se représentent, à savoir Mesdames Florence McGillivray, Stéphanie

Stavras, Joana Oliveira, Graciela Ramirez Cuevas, Jessica Brichetti, et Eloïse Girod ainsi que Messieurs

Damien Regad, Alexis Impérial-Legrand, David Guignet, Yann Petremand et Philippe Melikian.

Ayant récemment rejoint l’APECOVE, Mme Martina Clennon présente également sa candidature pour

rejoindre le comité. M. Melikian la remercie pour son engagement. La candidate susnommée est élue

par acclamation.

En ce qui concerne le bureau :

Pour le poste de secrétaire, Mme Florence McGillivray.

Pour le poste de trésorière, Mme Graciela Ramirez Cuevas, et Mme Martina Clennon en tant que
suppléante.

Pour la vice-présidence, le comité propose la candidature de Mme Eloïse Girod.

Pour le poste de Webmaster, M. Alexis Impérial-Legrand et M. Damien Regad en tant que suppléant
qui quittera l’APECOVE en fin d’année scolaire 2023-24 après y avoir passé 10 ans de bons et loyaux
services.

Les autres membres se représentant à leurs postes respectifs, le comité propose donc d’élire la

composition suivante pour 2023-2024 :

● Président : Philippe Melikian
● Vice-présidente : Eloïse Girod
● Trésorière : Graciela Ramirez Cuevas et Martina Clennon (suppléante)
● Secrétaire : Florence McGillivray
● Webmaster : Alexis Impérial-Legrand et Damien Regad (suppléant)

Les candidats sont élus à leurs postes respectifs à l’unanimité et par acclamation.

7. Election de l’organe de révision

Mme Magdalena Lacchini se représente comme réviseuse aux comptes.

Elle est réélue par acclamation, avec les remerciements du comité.

8. Propositions individuelles

Aucune.

Clôture

La séance est levée à 20h13.

Le Président

Philippe Melikian

Procès-verbaliste

Florence McGillivray
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